

金刚老师有颗柔软的心

——记曾都区万店镇中心学校教师金刚

随州日报全媒体记者 赵慧林 通讯员 王 军

在曾都区万店镇中心学校,有这样一位教师,他外表粗犷,皮肤黝黑,体重210斤,初见之下,似乎与“温柔”二字相去甚远。然而,细细交谈之后,你会发现,这位名叫金刚的教师,内心藏着无尽的柔情与温暖,总爱把“孩子们”挂在嘴边。

金刚的家庭有着深厚的教育底蕴,他的父亲和妻子都是教师,他从小便在父亲的影响下对教育产生了深厚的感情。他说,当初选择跟随父亲脚步,到万店镇中心学校任教时,父亲语重心长地对他说:“既然选择了这条路,你就要对得起家长的期待,牢记自己传道授业解惑的职责,再苦再累你也要坚持。”父亲的一番话,他一直记在心里,不敢有丝毫松懈。

初心不改,三十载坚守大山

1991年,刚从师范学校毕业的金刚,怀揣着教师梦来到万店镇中心学校。面对繁重的工作、艰苦的环境和微薄的收入,他从未有过怨言。

他说,小时候总是被同龄人羡慕自己的父亲是教师,长大后也看到很多人对父亲的爱戴和敬重。每次看到父亲早出晚归,呕心沥血地教书育人,他在心中都敬佩父亲的身影格外高大。

三十多年来,金刚始终坚守在乡村教学的第一线,与乡村的孩子们共同成长。他的班级里留守儿童较多,学习习惯参差不齐,为了让学生们都能跟上进度,每天他都要在三层楼的教学楼上上下下奔波十几趟,监督学生的学习,确保他们不落下一堂课。

2020年疫情期间,金刚骨折过的腿出现感染,到医院检查时又发现静脉曲张,导致他高烧不下,在医院住了一个多月。在这期间,他只能躺在床上用手机给学生上网课。学生很纳闷:金

老师总爱在黑板上一丝不苟地板书,怎么突然就光说不写了?后来当学生得知他忍受疼痛的折磨,还坚持躺在病床上教学时,都十分感动。

正是因为金刚对待工作兢兢业业,他所带的班级成绩一直名列前茅,是学校里出了名班风正、学风浓的先进班集体。

多年来,金刚先后荣获“随州市优秀教师”“随州市先进教师”“曾都区优秀班主任”“随州市2019年最美教师”“随州市第五批骨干教师”等荣誉称号,成为了学生、家长、社会公认的优秀教师。

爱生如子,一心为学生

“我们学校父母进城务工、离异家庭的孩子有很多,还有一部分是单亲家庭的孩子……”谈及这些“留守儿童”时,金刚数次红了眼眶,他的语气中满是对农村孩子们的心疼,因此在教课之余,他总会多关注孩子们的生活需求。

几年前的一个冬天,他留意到班上一名叫田丹丹(化名)的学生,穿着单薄,鞋子破旧,脚趾都露了出来。看在眼里,疼在心里的金刚,悄悄为田丹丹买了一双棉鞋,还让班上女老师帮忙找来了几件旧衣服。“我们悄悄把孩子叫到办公室,这孩子拿着鞋子和衣服,眼泪就流下来了,我们看见了心里都酸酸的。”女老师说。

“今年上半年田丹丹还专门回我们学校支教呢,现在她就读于湖北师范大学,落落大方,活泼阳光,我们都打心里高兴。”金刚笑着说,“看见学生越来越好,就像自己的孩子有出息一样自豪、开心!”

去年,他的班上有一个刚转校的学生王小易(化名),因母亲改嫁后新组成的家庭无法给予足够的温暖与幸福,王小易的学习受到很大影响,经常不写作业,性格也变得孤僻内向。金刚看在眼里,心里着急,回家和妻子说起这事时,妻子也帮他想办法出主意。

课余时间,金刚经常找王小易谈话,关心他、帮助他,还督促他写作业。



节假日,他会去王小易家里家访,与他的母亲沟通情况,让她平时多关注孩子的情绪和心理状态,让孩子感受到温暖 and 爱。慢慢地,王小易变得活泼开朗起来,学习也认真了很多。

“去年秋游的时候,小易很积极地帮忙拿东西、收拾垃圾,变化可大了。”金刚笑着说。

在金刚的班级里,这样的故事还有很多。他始终把关爱孩子放在首位,用心去倾听每一个孩子的心声。在他的关怀和帮助下,许多原本孤僻、自卑的孩子逐渐变得开朗、自信起来。他们不仅在学业上取得了长足的进步,更在心灵上得到了滋养和成长。

收获感动,感受爱的传递

“我是一名人民教师,我有责任有义务让更多孩子实现梦想,我要向我父亲学习,像他老人家一样为教育事业奋斗一生。”金刚说。

多年来,他的教育情怀感染了无数学生,他们有的已成长为社会栋梁,有的选择了回馈母校,为教育事业贡献自己的力量。万店镇中心学校的优秀毕业生王

苇苇及其丈夫方刚,为了支持家乡教育事业发展设立了“谷雨”助学奖学金,目前已经连续举办两届,共为277名学生发放助学金20万元。他们还承诺将连续十年每年向万店镇中心学校捐款10万元,支持学校发展和学生成长。

“谷雨”象征着希望与收获,传递着爱心与传承。这份爱与责任的传承正是金刚三十多年如一日坚守教育的最好回报。

金刚老师用行动证明,教育不仅仅是站稳讲台、讲好每一堂课,更重要的是用心去关爱每一个学生,搭建理解的桥梁,帮助他们在成长的道路上勇敢前行。

金刚老师的故事,是中国乡村教育的一个缩影,更是千千万万乡村教师无私奉献的生动写照。

如今,金刚依然坚守在乡村教育的第一线,用他的柔软之心温暖着乡村孩子的心灵。他说:“教育是一场漫长的旅程,而最美的风景永远在路上。”金刚老师用自己的行动证明了这一点。他用自己的爱心和奉献为乡村教育撑起了一片天空,让乡村的孩子们在追梦的路上飞得更高、更远。

市政协召开双月专题协商会

随州日报讯(全媒体记者滕锐)10月24日,市政协召开双月专题协商会,围绕“关爱学生心理健康 促进青少年阳光成长”开展专题协商建言。副市长罗兰参加座谈会并讲话,市政协副主席黄秋菊主持会议。

9月下旬,市政协组织部分委员深入中小学校开展“关爱学生心理健康,促进青少年阳光成长”专题调研,并形成调研报告。座谈中,部分政协委员及相关单位负责人围绕协商主题畅所欲言,提出了完善工作机制、建设教育队伍、建立课程体系、落实干预措施等意见建议。

罗兰充分肯定了市政协专题调

研究成果,认为专题调研成果简明清晰,分析问题精准透彻,意见建议可用可行。她提出,要充分认识到学生心理健康工作的复杂性、重要性,进一步增强责任感、使命感。要加强统筹协调,综合施策,倡导正确思想观念,营造良好的育人环境;积极开展青少年心理健康知识的宣传与教育工作,加强社会大众对青少年心理健康的正确认知;加强规范化建设,推进硬软件达标,规范工作流程;建立健全联动高效的工作机制,加强信息互通、案例共享,助力学生健康成长。要加强政策保障,强化统筹、督导、资金保障,确保学生心理健康各项举措落地。

市自然资源和城乡建设局推进提升“多测合一”测绘成果质量

随州日报讯(通讯员严勇、陈玉洁)10月24日,市自然资源和城乡建设局组织召开了“多测合一”质检项目年度总结暨交流研讨会,对本年度“多测合一”工作进行回顾总结,研究剖析前期工作中遇到的问题,交流总结经验做法,以更好地服务项目建设单位,提升“多测合一”测绘成果质量,切实优化营商环境。

“多测合一”成果由多个部门共享共用,其质量直接关系到人民群众的切身利益和重大工程建设,对“多测合一”成果的质量检验至关重要。按照湖北省实施工程建设项目

“多测合一”改革要求,随州市于2023年7月启动了“多测合一”质检服务,截至目前共完成95个项目的质检工作,进一步提升“多测合一”成果质量。

会上,各测绘单位积极踊跃发言,提出了各自在工作开展中遇到的问题和建议,第三方质检公司针对提出的问题进行了详细解答,帮助大家更好地解决工作难题。市自然资源和城乡建设局将以进一步缩减测绘生产环节和时限,降低企业办事成本为目标,全力推进“多测合一”改革,助力经济社会高质量发展的实现。

市农业农村局扎实推进农业机械报废更新

随州日报讯(全媒体记者赵慧林、通讯员孙友斌)10月24日,市农业农村局召开农机报废更新推进会,扎实做好农业机械报废更新工作,确保农机报废更新惠民政策落到实处,推进农业机械化转型升级和农业绿色发展。

会上,行业专家就最新的农机报废更新政策进行了详细解读,并分别与参会人员互动交流、答疑解惑,各县市区围绕本年度农机报废更新相关工作情况进行交流。为进一步直观了解农机报废更新的实际

操作流程,与会人员来到曾都区南郊街道和平修理厂,现场观摩农机报废更新服务的办理过程以及农机拆解报废情况,并详细查看了农业机械回收拆解档案。

广水市民利种养合作社负责人吴小勇表示:“这次我们合作社报废了2台插秧机和1台联合收割机,如果按照报废处理,插秧机和收割机分别只能回收300元和5000元左右,但通过农机报废更新政策,我们分别获得了1740元和16500元的补贴,真是实实在在的实惠。”

为民发声献良策

——记曾都区东城街道综合执法中心主任、人大代表吕惠军

随州日报全媒体记者 王松 通讯员 张丽斯 杨波

“立足本职工作,履行代表职责。”这话说起来轻松,真正做到却不容易,曾都区人大代表吕惠军对此深有体会。

作为曾都区东城街道综合执法中心主任,吕惠军的日常工作包括市容环境、户外广告、国土资源、油烟噪音等街道综合执法业务。在日常工作中,他用心用情倾听百姓的呼声和期盼,切实履行本职工作,和人大代表“一肩双责”,为人民群众陈情、说实话、代良言。

日常行政执法也是收集民情民意的好时机,街头巷尾、广场游园、农贸市场、商业步行街等,都是民声、民意最集中的地方。吕惠军总是喜欢在人多热闹的地方转转、看看、听听,将百姓合理的诉求、愿望记在心里,落在议案的内容里。

解放路商业步行街是随州城区最繁

华的地方,人车流量大,停车难、停车乱影响了市容,造成交通拥堵。为此,吕惠军对城区停车状况进行了摸底调查,他提出建议:恢复一些商超被改作他用的停车场功能,在商业步行街临近区域划定一些临时停车位,增设立体停车场。他与其他代表关于停车管理的建议很快被市政府采纳,促使了解放路商业步行街提档升级工程的实施。

“马路市场”、流动叫卖、占道经营是城市管理的老大难问题,也是城管执法部门与小

摊小贩等社会弱势群体经常发生矛盾冲突的问题。吕惠军注意到,专业市场数量不足,是占道经营屡禁不止的重要原因。“见了你们就跑,整天担惊受怕、风吹日晒,你以为我们想这样,还不是没有合适的地方经营!”摊贩的话引起了吕惠军的深思:“城市治理要疏堵结合,他们也是为了生活,作为人大代表,就要反映这样的问题并推动解决。”

在他的建议和主动工作下,东城街道及有关社区相继建起了蒋岗便民服务点、新妇幼保健院便民服务等市场。与此同时,结合文明卫生城市创建活动,吕

惠军组织执法中心在东城街道开展早夜市、农贸市场周边、校园周边环境等一系列专项治理行动,有效地解决了以路为市、占道经营等问题,街道市容秩序明显改善。

吕惠军说:“很多时候,我既是人大代表的建议人,又是组织实施的人。只有把自己的工作做好了,才能提出更好的合理化建议。”过硬的业务能力让他在履行人大代表职责时游刃有余,他围绕城市建设、管理等内容提出了10多条建议,先后被曾都政府和东城街道办事处采纳。

(上接第一版)一应设施齐全完备,居民脸上笑意盈盈。

改造后的楚风小区提档升级了,但后续如何管理,如何让它迸发出新活力,如何破解长效管理难题?楚风小区引入专业的物业服务企业,由物管企业开展全面、专业的管理,充分发挥业主委员会的积极作用,根据需要及时召开小区支部、业委会、物业公司三方联动会议,共商小区治理,群策群力,为居民打造幸福、祥和的家园。社区根据红色驿站创建要求,结合“共谋、共建、共管、共评、共享”的目标,打造红色驿站“楚风社区综合服务中心”,吸引社会各界、爱心企业积极参与“红色驿站”,形成“党政+社区+企业+居民”共同缔造创新模式;引入第三方公益性组织不定期开展丰富多彩的惠民文化活动,为居民送上一道道文化大餐、一项项惠民服务,居民对精神文化生活的满意度不断提升。

市住房和城市更新有关负责人认为,三分建、七分管,老旧小区改造工作应纳入社区治理体系,完善老旧小区治理良性循环机制,将群众工作贯穿于老旧小区改造全过程,坚持改造与管理同步实施,通过引入正规物业服务企业以及市场化、社会化、专业化运作机制,推动社区治理与物业服务管理融合共进,健全老旧小区长效管理机制,提升小区管理水平,提高居民的幸福指数。

妇女小组建设

王家河社区妇女小组

曾都区何店镇“王家河社区妇女小组”自成立之初,便明确了“洁美家园,共建和谐社区”的目标,充分运用社区广播、微信群等载体,广泛宣传环境整治工作的重要性和紧迫性,定期召开动员大会、发放倡议书,有效激发广大妇女的参与热情 and 责任感,形成“人人参与、人人受益”的良好氛围,促进社区环境面貌和居民精神风貌双重提升。

随州市中兴融资担保有限公司与丁浩(自然人)债权转让暨债务催收联合公告

根据随州市中兴融资担保有限公司与丁浩签订的债权转让协议,随州市中兴融资担保有限公司将其对公告清单所列借款人、反担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利,依法转让给丁浩(自然人),随州市中兴融资担保有限公司特此公告通知各借款人及反担保人。丁浩作为上述债权人的受让方,现公告要求公告清单中所列债务人、反担保人(以及债务承继人),从公告之日起立即向丁浩履行主债权合同及担保合同约定的,还本付息义务和相应的担保责任,以及随州市中兴融资担保有限公司对涉诉债权所主张的权利。特此公告。

随州市中兴融资担保有限公司、丁浩(自然人)
2024年10月10日

公告名单如下:
1、债务人随州市中泰广告器材有限公司、刘平、张敏、杨太炳、石守秀,转让金额2886573.24元及所欠资金占用利息;2、债务人随州新欣农业有限公司、随州市欣祥工贸有限责任公司、谢勇,转让金额4506950.2元及所欠资金占用利息;3、债务人张立旭、加玉芝、张萍萍、张拓、随州泉友饲料有限公司、张贤卿、脚姚资、郑万松、方桂芝、刘红娟、邓雯雯,转让金额925598.88元及所欠资金占用利息;4、债务人随州市佳佳蔬菜种植有限公司、张洪国、随州市维佳食品有限公司、宋绍英,转让金额6356048.05元及所欠资金占用利息;5、债务人谢斌、李娟,转让金额200961.48元及所欠资金占用利息;6、债务人李东楚、刘树艳、张文刚、李玉梅,转让金额547586.5元及所欠资金占用利息;7、债务人随州市亚鑫机械有限公司、裴正桃、孙迟、张书松、孙国玲,转让金额1329262元及所欠资金占用利息;8、债务人沈海平、王鹏、陈红珍,转让金额1075824元及所欠资金占用利息;9、债务人庞博、黄春玲、李广玉、张守财、谭从春、黄绍华、周月英,

转让金额2152806.58元及所欠资金占用利息;10、债务人随州市随通机械有限公司、湖北锦程汽车零部件有限公司、冷宾峰、周方、何振江、张华、黄坤、李强强,转让金额5303206.04元及所欠资金占用利息;11、债务人邓启军、苏小翠、蔡洪涛、胡仕芳、杨万虎,转让金额894196.17元及所欠资金占用利息;12、债务人刘世享、陈四玲、刘世才、王国荣、刘世喜、舒翠芳,转让金额24946.25元及所欠资金占用利息;13、债务人任红广、朱红荣、朱继兵、张敏,转让金额162797.7元及所欠资金占用利息;14、任红广、朱红荣、刘克超、蔡戎慧,转让金额1046853.78元及所欠资金占用利息;15、债务人随州市锦衣坊服饰有限公司、随州市天源投资有限公司、随州市硕科能源科技有限公司,转让金额2056867.32元及所欠资金占用利息;16、债务人洪斌、喻天奎、刘克超、蔡戎慧,转让金额534172.38元及所欠资金占用利息;17、债务人卢金海、邓德艳、卢金荣、易光斌,转让金额688550.87元及所欠资金占用利息;18、债务人朱纯洲、陆云、魏克文、金莲平,转让金额201931.85元及所欠资金占用利

息;19、债务人冷明友、冷亮清、随州市金利米业有限公司、金善楚、施俊,转让金额9240元及所欠资金占用利息;20、债务人叶波、赵庆林、龙红玲、李国亮、晏贵园,转让金额945592.52元及所欠资金占用利息;21、债务人刘世享、尹盛全,转让金额4263.26元及所欠资金占用利息;22、债务人郭远国、张月英、郭定轴、叶晓红,转让金额399998.11元及所欠资金占用利息;23、债务人包貽昌、梁容、程方学、徐梅、郭玉娟,转让金额907000元及所欠资金占用利息;24、债务人随州市随通机械有限公司、随县雄丰布业有限公司、张显良、甘文飞,转让金额870600元及所欠资金占用利息;25、债务人随州市鸿源商贸有限公司、王开新、李修芳,转让金额134641元及所欠资金占用利息;26、债务人蒋如涛、代红、沈继军、杨艳平,转让金额1524016.67元及所欠资金占用利息;27、债务人蒋东升、朱莲芳、秦涛、朱金芳,转让金额476897.87元及所欠资金占用利息;28、债务人赵朝国,转让金额1990000元及所欠资金占用利息;29、债务人董仕全,转让金额2000000元及所欠资

金占用利息。
注:1.本公告名单仅列示截至2024年9月13日的代偿款本金余额,如与法院判决书或按标的债权文件约定方式计算金额不同,则以该法院判决书或债权文件确认的方式计算为准,借款人及反担保人应支付给丁浩的欠息等其他费用按照借款担保合同、反担保合同的有关规定计算。
2.若借款人、反担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事主体资格的,请相关承继主体、清算主体代为履行义务或者承担清算责任。
3.若本清单债务人名单出现遗漏或笔误的,并不意味着转让人和受让人对其保证责任免除,保证人仍需按合同约定及法律规定履行保证责任。
受让人清收小组办公地址:曾都区法院大门对面
联系人:伍忠强
联系电话:13872895199